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1)  Considere la siguiente circunferencia “c™

y

O: centro de ¢

/)

Con base en la informacion dada la ecuacién de “c” corresponde a
A) x2+(y+3)2=6
B) (x-3F+yi=6
C) x2+(y-3)2=9

D) x2+(y+332=9

2) Sea“c” la circunferencia con centro en (-2, 1). Si la medida del radio es@entonces, la
ecuacion de “c” corresponde a - :

A) (x—20+(y+1)=8
B) (x+2)2+(y—1)2=8
C) (x=2)%2+(y+1)2=16
D) (x+2)y+(y—1)?=16
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3) Considere las siguientes proposiciones referidas a la circunferencia “c” dada por
ci(x+1)2+yi=T

I.. M(1, 0)es un punto ubicado en el interior de “c".
Il.  T(1, 2) es un punto ubicado en el exterior de “c".

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola II. i

Para responder los items 4 y 5 considere la siguiente informacién referida a la posicion

relativa entre rectas y la circunferencia dada por c: x2 + (y — 2)? = @
-3

4) Considere las siguientes proposiciones:
I = — 3 es una recta secante a la circunferencia. .

-

Il. y=-3es una recta tangente a la circunferencia.

De ellas son verdaderas

N
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola I. )

5) Considere las siguientes proposiciones:
l. y = X es secante a la circunferencia.
Il. y=-2es exterior a la circunferencia, . ;

De ellas son verdaderas

A) = ambas.
B). ninguna.
C) solola I.
D) - solola II.
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Para responder los items 6, 7

circunferencia “c” de radio 2 y centro en O(3,3):

d y 8 considere la siguiente informacién referida a la

A: Unico punto que comparte r con ¢

A-0O-E

(2]
N

A)
B)
C)
D)

7)  Si*“c” se traslada dos unidades hacia arriba
circunferencia cuya ecuacién corresponde a

A)
B)
C)
D)

(o) N o Rr Sy Sy S T—

OyD
AyD
OyE
AyB ~

(x=1R+(y—1)7=4

(x=37+(y-1)y2=4
(x—3)2+(y 52 =4.
(x5 +(y—5)*=4

-~

Con certeza se cumple que@Des perpendicular a la recta que contiene a

(paralelo al eje y), entonces, se obtiene una

8)  Si“c” se fraslada desplazando su centro tres unidades a la derecha (paralelo al eje x) y

luego una unidad hacia abajo (paralelo al

circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A)
B)
C)

D)

X2+ (y—4)2=4
X2+ (y-2)2=4
(x—4)2+(y—2)7=4
(x—67 +(y—22=4

eje y), entonces, se obtiene una

— e
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9)  ¢Cuales el drea de un poligono regular cuyo lado mide 6'y su angulo central 12097

10)

11)

A)

C)

D)

0+

2043

273

El nimero total de diagonales que se pueden trazar en un poligono regular a partir de
uno de sus vértices es de 7. Si el lado mide 3, entonces, el perimetro corresponde a

A)
B)
C)

D)

21
30

31

20

—

Considere la siguiente figura compuesta por dos triangulos equilateros y un hexagono
regular:

A

C

Si AB = 34/3 , entonces, el drea del ABCEFG corresponde a

A)
B)
C)

D)

243
273
40+/3
5413
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12) Sea un poligono regular cuyo angulo interno mide 108°. Si la medida de su lado es 6,

entonces, el perimetro corresponde a

A)
B)
C)
D)

18
25
30
36

ol
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Para responder los items 13, 14 y 15 considere los tres siguientes poligonos:

-— e -

mwonhadacoll owdaow e e

13) Un punto imagen de (- 2,3) corresponde a

A) (2,-3)
B) (3 - 2)-
C) (-2,-3)
D) (-3,-2)

14) Lasfiguras # 1y # 2 son simétricas respecto al eje de simetria

A) y=0
B) x=0-
c) x=3
D) y=3

10
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15) Las figuras # 1 y # 3 son simétricas respecto al ejide simetria

A) x=0

B) y=0

C) x=1

D) y=-1
| -

11
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de@corresponde al par ordenado

(11_2)

(=3.0)
(-1,-2)
-3.-1)
(3, 4)
(4,3)
(-3,4)
(-4.3)

-

imagen

- A)
B)
)
D)
imagen de C luego de aplicar la transformacion?
B)
C)

17) Si al JABCD se le aplica la traslacion (x + 9, y + 8), entonces, jcual es el punto
A)

16) Si al CJABCD se le aplica una reflexion respecto a la rectaly x — 1
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18) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el cuadrilatero # 1 es producto
de aplicarle al [J ABCD una transformacién:

l. El punto imagen de B corresponde a (4,6). ¥

Il.  Una forma de obtener el cuadrilatero es aplicandole al [JABCD una homotecia
con centro en el origen de coordenadas y razén K = — 1.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.‘
C) solola I.
D) solola Il

19) Si un cono circular recto es intersecado (sin pasar por el vértice) por un plano oblicuo al
plano de la base, entonces, la seccion plana que se forma corresponde a una

A) elipse. )
B) parabola.
C) hipérbola.

D) circunferencia.

20) La medida de la altura de un cono circular recto es(8 y la medida del diametro de su
base es 12. Sia _dlcho cono se le realiza un corte con un plano paralelo a su base a 4
unidades de la misma, entonces, ¢cudl es la longitud de la seccién plana obtenida?

-

A) 6n
B) 8=n

C) on | /V
D) 12z -1

13
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La siguiente figura ilustra el resultado de realizarle un corte perpendicular a las bases
de un trozo de madera con forma de cilindro circular recto:

®o

\

La altura del trozo de madera es de 100 cm y el diametro original de una de sus bases
es 40 cm. Si la medida de AB es 12 cm mayor que el radio, entonces, el area de la

seccion plana producto de dicho corte corresponde a cm?2.
A) 1600

B) 1240

C) 2000

D) 3200 «

La siguiente figura ilustra una esfera y una seccion plana generada por el corte de un
plano:

A-0O-B
OP=6,PB=8
O: centro de la esfera
P: centro de la seccién plana

/\
Con base en la informacién dada, AB =

A) 14
B) 16
c) 18
D) 20 0

14
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23) Considere la siguiente informacién sobre la funcién f:
Graficadef Y
3

sEErTERTT=EaT=2

v
x

B ) SR P P

Con base en la informacién dada el &mbito de f corresponde a

A) [-2,0]U[1,4]
B) [-2,0]U[1,3]
C) [-4,0]U[1,4]
D) [-4,-2]U[1,4]

24) De la funcioén f dada porf: A — '{0}. con f(x) = K’ - ax , s verdadero que
A) 2eA
_B) A={4 ,
C) {-2}cA
D) A={-4}

/

25) Considere las siguientes proposiciones referentes a las relaciones Ty J:

. Sea A={1} yB={-2} y T la relacién de A en B determinada por la regla
T={xy:y=x-1}. '

. SeaD={-1,1}y E={0}y J la relacién de D en E determinada por la regla
J={(x,y):y=x*=1}.

~
De ellas corresponden a una funcién

A) ambas:
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

15
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Para responder los items 26 y 27 considere las siguientes funciones f, h, myr.

y
A
F=9=-=a--t--|
1 ) 1 ]
LodooJd_o_1_%
1 1 1 « 1
] 1 ] ; I
i R Kol
i 1 1 1
-4 =2 t
' L}
1 1 1
Lodewd =11
I 1 ]
I 1 1]
R L e
] 1 ]
1 1 1

h:[-4,2]— A, con h(x)=x-2
rn[-2,2]— B, con r(x)=x*—4

m:[—-4,0]— C,con m(x) =x+2

26) Un intervalo del dominio de f donde f tiene inversa corresponde a

A)
B)
C)
D)

27) Considere las siguientes proposiciones:

=110
1-2,0[
]-3,0]
1-4,-2]

(hof)(-2)=-6

(mor)(x)-;-—x2+2

De ellas son verdaderas

A)

B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo la |II.

16
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28) Si la inversa de la funcion f dada por f(x) = x_-2+_ es de la forma f-1(x) = ax + b,

29)

entonces, se cumple que

A) a=2yb=1 p
B) a=2yb=-1

C) a=-2yb=1

D) a=-2yb=-1

Sea f:[4,+ o[ — A, dada por f(x) = 2,/x+5 - 7. ¢Cuél es el dominio de la inversa
de f?

A) [4, 4]
B) [8 +w]
C) [-1+ef
D) [-2+w]

Sea la funcion f.dada por f(x) = Jx_ . Si se traslada la grafica de f dos unidades hacia
arriba (paralelo al eje y), entonces, se obtiene que la gréfica de g(x) =

A) X +2
B) X -2
C) Jx+2
D) Jx-2

17
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31) Siel punto (1,8) esta contenido en la recta dada por y = mx + 2, entonces, el valor de |5
pendiente de dicha recta corresponde a

A 4
B) 5

C) 6+
D) 10

32) Considere las siguientes proposiciones sobre la funcion “g” cuya grafica es la recta
- y==X

I.  La gréafica de “g” es creciente.

Il.  La gréafica de “g” contiene el origen de coordenadas.
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola Il.»

——

18
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Para responder los items 33 y 34 considere la siguiente informacién de una funcién
cuadratica f de la forma f(x) = ax? + bx +c, donde A representa el origen de coordenadas y V
el punto maximo que alcanza la grafica:

33) De acuerdo con los datos de la figura dada considere las siguientes proposiciones:
. ¢=0
. a>0

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

34) Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:
I A>0
Il. B esta constituido por el par ordenado (6,0).

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
\,d)_ solola |.

D) solola Il

19
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35) Considere las siguientes proposiciones referentes a la funcién inversa f - ' de la funcion

37)

exponencial f dada por f(x) =aX, con0 <a < 1. -
I.  La grafica de f~' es creciente.
Il.  f-'corresponde a una funcién logaritmica.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna. .
C) solola |l

D) solola Il

Una lecheria adquiere una maquina que ordefia 5 vacas en 30 minutos. Si “t’
corresponde a la cantidad de minutos que se tarda en ordefiar “x” cantidad de vacas,
entonces, el modelo que describe la accion de la maquina corresponde a

A) tx)=5+x

B) tx)=5-x

C) t(x)=5*

D) t(x)=5x

Ana pagé por 2 kilogramos de papas y 3 de tomate €2800, mientras que Juan gastd en
3 kilogramos de papas y 2 de tomate €2700. Si ambos compraron a los mismos
precios, entonces, el kilogramo de tomate cost6é @

A) 540
B) 550 .
C) 560
D) 600

rd
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38) La poblacion de una comunidad “p(t)” esta modelada por p(t) = 10 000 e (1,01)t, donde
" representa los afios transcurridos desde el momento en que se establecié dicho
modelo.

Considere las siguientes proposiciones:

. La poblacién de la comunidad era de 10 100 cuando se establecié el modelo. 76

. Si en un primer censo se determiné que la comunidad contaba con 10 510
miembros y en un segundo se contabilizé 10 721 individuos, entonces, transcurrid
aproximadamente 2 afios entre ambos censos.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

39) Dadas las expresiones logm(x) =2 y logs(m?) = 3, se cumple que el valor de “x”
corresponde a

A) 12
B) 15
c)y 16
D) 18

21
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40) La siguiente tabla muestra el tiempo en segundos y la distancia en una competencia de

41)

100 metros planos:

Segundos 0 2 4 6 8 10

Metros 100 80 60 40 20 0

El modelo matematico que mejor se adapta a la situacién descrita corresponde a una
funcion

bc "~ lineal !
B) cuadratica
C) logaritmica

D) exponencial

-

Considere la informacion de las siguientes tablas donde “x” es la variable independiente
y “y” es la dependiente:
Tabla A Tabla B
X 0 1 2|3 4 X 011141} 9 16
y | 3 |6 [12]|24]| 48 y |0o|2|4| 6 | 8 -
De acuerdo con la informacién dada considere _mm‘m._msm.amm proposiciones:
I El modelo que mejor se adapta a la relacién establecida entre las variables “X” y
“y” en la tabla A involucra la funcion cuadratica.
Il.  ElI modelo que mejor se adapta a la relacién establecida entre las variables “x” y
“y” en la tabla B involucra la funcion raiz cuadrada.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna. . , | .
C) solola |I.
D) solola Il
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42) Considere la informacién de las siguientes tablas A y B, donde “x" es la variable
independiente y “y” es la dependiente:

Tabla A Tabla B
X 1 3 9 | 27| 81 X -1 0 1 2 3
y 0 2 4 6 8 y -5|=-2 1 4 7

De acuerdo con la informacion dada considere las siguientes propaosiciones:

L. El modelo que mejor se adapta a la relacion establecida entre las variables “x” y
“y" en la tabla B involucra la funcién lineal. ~

Il.  El modelo que mejor se adapta a la relacion establecida entre las variables “x” y
“y" en la tabla A involucra la funcién exponencial.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

8) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

43) La siguiente tabla muestra las horas dedicadas al estudio por un grupo de estudiantes
de sexto afio de una escuela durante la Gltima semana:

Horas dedicadas al estudio durante la dltima semana por un grupo
de estudiantes de sexto afio de una escuela de primaria

Horas Cantidad de estudiantes .
De 4 a menos de 6 2
De 6 a menos de 8 3
De 8a 10 5
Con base en la informacion dada se concluye que en la dltima semana los integrantes
del grupo estudiaron en promedio horas.
>v m.m - -
B) 7.0 _
Cc) 76 o

;.
D) 8,0 ' v li

23
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Para responder los items 44, 45 y 46 considere la siguiente informacién sobre las edades en

afos cumplidos de dos grupos (A y B) de jovenes:

Las siguientes tablas detallan la informacién de las edades de los jévenes del grupo A y un
resumen estadistico basado en las edades de las personas del grupo B:

Edades del grupo A | 14 | 14 (15[ 15 |'16 |16 |18 | 18 [26 | 28 | 28 | 29 | 32
_ Min Qs Me Qs Max | Media | Moda

Edades del grupo B -
15 19 23 27 31 23 23

44) Considere las siguientes proposiciones:

De ellas son verdaderas

A) _ambas.
B) ninguna.
C) solola-l.
D) solola Il

45)

——.

Al menos hay un joven del grupo A que :m:m mayor edad que todos los jovenes

del grupo B.

La edad promedio de los jovenes del grupo A es menor que la edad promedio de
los del grupo B.

Considere las siguientes proposiciones:

La distribucién de los datos de las edades de los jévenes del grupo B ~E.wsams a

ser m_BmSoom

La distribucion de los datos de las edades de los jévenes del grupo A)presentan
asimetria negativa.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |I.

solo la |l.

24
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"46) Considere las siguientes proposiciones:

I.  La mayor diferencia entre dos edades cualesquiera de los jovenes del grupo A
corresponde a 1 @ anos.

n . 2. m:m:.wmq los datos sobre las edades de los jévenes de ambos grupos se
evidencia que estos presentan mayor variabilidad en los de A que en los de B. e

De ellas mo: verdaderas
A) ambas.

'B) ninguna.
C) solola I

=~ D) solola Il

25
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Para responder los items 47 y 48 considere la siguiente informacién:

En la siguiente tabla se resume la cantidad de horas dedicadas a ver television por un mEuo.

de amigos la semana pasada:

Cuartiles
Minimo Maximo
Q1 | Me | Q3
10 | 18 | 28

e ——

47) Si el recorrido de los datos sobre las horas dedicadas a ver televisién corresponde a 25

horas, entonces, hubo al menos uno de esos amigos que vio

semana pasada.

A) 15
B) 18
C) 25
D) 35

horas de televisién |a

' 48) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el recorrido intercuartilico sobre

las horas dedicadas a ver televisiéon _m semana pasada corresponde a 12 horas:

I Es posible que al menos uno de esos ms_nom viera menos de 10 horas de
televisién la semana pasada.

Il. Con certeza, al menos el 50% de esos amigos vieron m::m 16 y 28 horas de
television la semana pasada.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) wsolola I

D) solola Il ,
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Para responder los items 49, 50 y 51 considere la siguiente informacién que se resume con
un diagrama de cajas sobre las notas de los grupos A y B en una prueba de inglés la cual se
aprueba con una nota minima de 7 en una escala del 1 al 10:

L~

Grupo A

Grupo B

_
. _ m .
1 1 || 1

@hmmﬂm@

49) Con certeza, hubo al menos un estudiante por grupo con una notade ___ en la prueba.

—— - —

A) 3
B) 4
c) 6 /
D) 8

50) Considere las siguientes afirmaciones referidas a ambos grupos:
I Al'menos el 50% de los estudiantes del grupo A ganaron la prueba. .
Il.  No se puede descartar que alglin estudiante haya obtenido una nota de 9,5.

De ellas son verdaderas

A) -ambas.

B) nin :

) hinguna o

C) solola I. Y. : *

D) solola Il

51) Considere las siguientes proposiciones:
. Las notas del grupo B Emmm_u_ﬁz mayor variabilidad que las de A.
Il. Al menos un 25% de las notas en ambos grupos fueron menores o iguales que 4.

De ellas son verdaderas
{

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

27

£ESCAneaao con Lamoscanner


https://v3.camscanner.com/user/download

o0 .\u.,....

--“,.\a.\”\ .
B...m: U Mateméticas Especifica / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 01-2023 ,%m%m

—

Para responder los items 52 y 53 considere la siguiente informacién sobre las tallas, e
centimetros, de los jugadores de cuatro equipos de futbol que compiten en un mismo torneo,
Ademas, se da el promedio, la desviacion estandar y la talla de un integrante por equipo:

Equipo Promedio Desviacion estandar Talla del jugador
S 176 5 166
.P 178 4 178
H 178 6 179
G 180 5 174

52) ¢En cuél de los equipos se presenta una menor variabilidad relativa de los datos?

A) S
B) H

c) P ,
D) G °

53) (A cual equipo pertenece el jugador que posee la mejor pasicion relativa dada su talla y
con respecto a las tallas de los jugadores de su equipo?

A) H
B) G
c) S #
D) P

Para responder los items 54, 55 y 56 considere la siguiente informacién:

Considere los siguientes eventos referidos a lanzar al aire dos veces una moneda
costarricense (ambas caras tienen la misma probabilidad de obtenerse):

° Evento A: obtener al azar dos coronas.
. Evento B: obtener al azar dos escudos.
° Evento C: obtener al azar al menos una corona.

° m<m:~o D: obtener al azar al menos un escudo.
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54) Considere las siguientes proposiciones:

—.

P(A) = P(B)
P(ANB) = 0

De ellas son verdaderas

A) ambas.
'B)  ninguna.
C) solola I. &
D) solola Il
55 PAUC)=_ .
_A)" PA)
B) P(C)
C) P(B)
D) P(AUB)

56) Considere las siguientes proposiciones:

_.
_—.

P(D€) = P(A)
P(DC) = 1 — P(D)

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |I.

solo la Il.
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